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ВСТУП 

 

Підготовка фахівців високого професійного рівня з фінансів, банківської 

справи та страхування проводиться для планово-фінансових підрозділів 

державних установ, місцевого самоврядування, приватного бізнесу, інститутів 

банківського та небанківського фінансового посередництва тощо. 

Атестаційний кваліфікаційний екзамен є важливою складовою комплексу 

підсумкової атестації та одним із методів загальної оцінки якості підготовки 

випускника університету для виконання професійної роботи на певних 

посадах, спроможності і готовності його виконувати виробничі функції і 

вирішувати типові задачі професійної діяльності. 

Метою атестаційного кваліфікаційного екзамену зі спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування» для здобувачів ступеня вищої 

освіти «Бакалавр» є з’ясування рівня теоретичних знань та практичних 

навичок студентів і відповідність їх вимогам кваліфікаційної характеристики. 

Екзамен має комплексний характер з усіх основних профілюючих 

дисциплін, що формують кваліфікаційний рівень бакалавра в умовах ринкової 

економіки.  

 

СКЛАД ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ 

 

Наказом ректора Таврійського державного агротехнологічного 

університету № 601-З від 19 грудня 2022 р. на підставі графіка навчального 

процесу в університеті на 2022-2023 навчальний рік для проведення 

атестаційного кваліфікаційного екзамену для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 « Фінанси,  банківська 

справа та страхування» Навчально-наукового інституту 

загальноуніверситетської підготовки 17 лютого 2023 року затверджений 

наступний склад комісії: 

 



Голова ЕК: 

СТАРИК Людмила В’ячеславівна – начальник відділу підтримки 

операцій суб’єктів господарювання в ПАТ АБ « УКРГАЗБАНК» 

Заступник голови: 

ЯЦУХ Олена Олексіївна – д.е.н., професор, зав. кафедри фінансів, 

обліку і оподаткування; 

Члени ЕК: 

ТРУСОВА Наталя Вікторівна – д.е.н., професор кафедри фінансів, 

обліку і оподаткування; 

ЧКАН Ірина Олександрівна – к.е.н., доцент кафедри фінансів, обліку і 

оподаткування;  

ЦАП Володимир Дмитрович – к.е.н., доцент кафедри фінансів, обліку і 

оподаткування; 

Секретар ЕК: 

ОРЛОВА Вікторія Євгенівна – ст. лаборант кафедри фінансів, обліку і 

оподаткування. 

 

Усі члени ЕК ознайомлені із чинними положеннями про вимоги та 

процедуру проведення атестаційного кваліфікаційного екзамену зі 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». 

 

ПОРЯДОК РОБОТИ ЕК 

 

Освітній процес на заочній формі навчання ННІ ЗУП організовується з 

урахуванням науково-педагогічного потенціалу, матеріальної і навчально-

методичної бази вищого навчального закладу освіти, базується на опануванні 

необхідними знаннями і практичним досвідом, на принципах безперервної 

освіти, науково обґрунтованих форм та методів навчання, партнерства 

викладачів та студентів в освітньому просторі. Організація освітнього 

процесу, враховує можливості сучасних інформаційних технологій, 



інноваційні засоби навчання та контролю знань, досвід вітчизняної та 

зарубіжної вищої школи.    

У своїй роботі екзаменаційна комісія, керувалась критеріями оцінки 

теоретичних знань і практичних умінь випускників університету за обраним 

фахом, з найбільш актуальних сучасних проблем з організації фінансів, 

бюджетної системи, фінансів підприємств та податкової системи. 

Екзаменаційна комісія з проведення атестаційного кваліфікаційного 

екзамену для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» студентів 

Навчально-наукового інституту загальноуніверситетської підготовки» 

працювала з 17 лютого 2023 року.  

Атестаційний кваліфікаційний екзамен проводився письмово у формі 

відповіді на питання білета. У процесі написання атестаційного 

кваліфікаційного екзамену здобувачі користувались методичними вказівками 

для підготовки до складання АКЕ та відповідними нормативно-довідковими 

документами. 

Контроль теоретичних знань проводився у вигляді надання визначення 

економічної категорії, максимальна оцінка за яку складала 5 балів, та 

розгорнутої відповіді на два теоретичні питання, максимальна кількість балів 

за якими становила по 10 балів за кожне теоретичне питання. Теоретичні 

питання складалися на базі дисциплін: бюджетна система, податкова система, 

фінанси підприємств, страхування та банківська система. 

Практична частина складалася з двох задач, які охоплюють практичні 

знання та вміння з вище вказаних дисциплін, максимальна кількість балів 

становила 25 балів за кожне практичне завдання. 

Після закінчення атестаційного кваліфікаційного екзамену письмові 

відповіді разом з екзаменаційними білетами студентів приймалися 

екзаменаційною комісією індивідуально від кожного студента. Максимальна 

кількість балів за захист становила 20 балів і оформлення роботи – 5 балів. 

У перевіреній роботі оцінювалось кожне питання та виставлялась 



загальна оцінка (за бальною шкалою, за чотирибальною шкалою і шкалою 

ECTS), яка затверджувалась підписами голови і членів екзаменаційної комісії.  

Результати атестаційного кваліфікаційного екзамену для здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» представлені в таблиці 1. 

 

Таблиця 1 

Результати атестаційного кваліфікаційного екзамену для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності  

072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

Дата  
Шифр 

групи 
Кількість 

студентів  

із них отримали оцінки: Успішність,

% 

Якість,

% 

Середній 

бал «5» «4» «3» «2» 

17.02.23 
31 С ФБ З 

51 ФБ З 

51 

 

8 2 6 - - 100 100 4,3 

Всього 8 2 6 - - 100 100 4,3 

 

Результати проведення атестаційного кваліфікаційного екзамену 

показали, що більшість студентів мають достатній рівень теоретичної і 

практичної підготовки.  

Випускники показали достатні теоретичні знання, уміння робити 

висновки на основі аналізу конкретних ситуацій і приймати відповідні 

рішення; правильно оцінювати економічні процеси, які відбуваються на 

підприємстві; аналізувати фінансову документацію, фінансову звітність; 

характеризувати відносини підприємств з відповідними органами фінансово-

кредитної системи. 

 

ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАХОДІВ, ЩО ПРОВОДИЛИСЬ ПРИ 

ПІДГОТОВЦІ ДО РОБОТИ ЕК 

 

З метою повноцінної роботи, голова екзаменаційної комісії 

ознайомилась з навчально-методичним забезпеченням дисциплін кафедри 



фінансів, обліку і оподаткування та станом виконання навчальних планів. 

Ректоратом, деканатом, випускаючою кафедрою вживаються заходи щодо 

забезпечення здобувачів необхідною навчально-методичною літературою, 

розробленою провідними вітчизняними та зарубіжними вченими та 

викладачами факультету економіки та бізнесу, в тому числі з використанням 

електронних ресурсів.  

Керівником ННІ ЗУП була виконана вся необхідна підготовча робота 

для проведення атестаційного кваліфікаційного екзамену: 

- розроблений графік проведення консультацій з дисциплін, які входять 

до програми атестаційного кваліфікаційного екзамену; 

- підготовлена уся необхідна документація і організована відео-зустріч 

для проведення екзамену на платформі ZOOM. 

 

ЗАУВАЖЕННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ З ПОЛІПШЕННЯ ЯКОСТІ 

ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ 

 

Екзаменаційна комісія працювала без порушень встановленого порядку 

та процедури складання атестаційного кваліфікаційного екзамену. Скарг i 

зауважень на роботу екзаменаційної комісії не надійшло. 

На основі аналізу показників якості знань здобувачів, визначених 

екзаменаційною комісією при складанні атестаційного кваліфікаційного 

екзамену, пропонується посилити вимоги до здобувачів щодо підвищення 

якості підготовки практичної спрямованості з максимальним врахуванням 

особливостей організації фінансів в усіх ланках фінансової системи держави. 

Аналіз проведеного атестаційного кваліфікаційного екзамену засвідчує 

висококваліфікований, науково обґрунтований та творчий підхід викладачів 

кафедри у підготовці методичних матеріалів до складання комплексного 

державного кваліфікаційного екзамену та сумлінне ставлення студентів до 

процесу підготовки.  

 



ВИСНОВКИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ПРОВЕДЕННЯ АТЕСТАЦІЙНОГО 

КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 

 

Навчально-науковим інститутом загальноуніверситетської підготовки у 

повному обсязі та своєчасно підготовлена документація для роботи ЕК, що 

сприяло повному та чіткому виконанню завдань комісії, робота якої 

проходила в діловій обстановці. Результати проведеного атестаційного 

кваліфікаційного екзамену дають змогу констатувати про 

висококваліфікований, науково обґрунтований та творчий підхід викладачів 

випускової кафедри у підготовці фахівців з фінансів, банківської справи та 

страхування. Здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти на 

достатньо високому рівні оволоділи програмними результатами навчання. 

Звіт про роботу ЕК заслухано, обговорено та затверджено на 

розширеному засіданні методичної комісії Навчально-наукового інституту 

загальноуніверситетської підготовки. 

 

Голова ЕК: 

начальник відділу підтримки операцій  

суб’єктів господарювання                                                     

в ПАТ АБ « УКРГАЗБАНК»                                     Людмила СТАРИК 

 

 

 

 


